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2018年10月15日 

ＪＮＮ世論調査 

 

JNN10月15日1時29分 

ＪＮＮ世論調査、改憲案の臨時国会提出「反対」５割超 

 安倍総理が自民党の憲法改正案を「次の国会で提出を目

指すべきだ」と話していることについて、５割以上の人が

この考えに反対していることがＪＮＮ世論調査でわかりま

した。 

 調査は１０月１３日と１４日に行いました。今回から、

携帯電話も調査対象に加えるなどの変更を行っています。 

 安倍内閣を支持できるという人は５１．７％でした。一

方、支持できないという人は４５．６％でした。調査方法

が異なるので単純に比較はできませんが、支持が不支持を

上回るのは今年の３月以来、７か月ぶりです。 

 安倍総理が自民党の憲法改正案について、今月、記者会

見で「次の国会で提出を目指すべきだ」と述べましたが、

この考えへの賛否を聞いたところ、「反対」が５２％で、「賛

成」の３３％を上回りました。 

 安倍総理は今月２日に内閣改造を行い第４次安倍改造内

閣が発足しましたが、この改造内閣の顔ぶれの評価につい

て聞いたところ、「評価する」と答えた人は２５％で、「評

価しない」が５１％に上りました。 

 また、麻生副総理兼財務大臣の留任については、「評価す

る」が３２％で、「評価しない」が５７％でした。一方、地

方創生担当大臣に片山さつき参院議員を起用したことにつ

いては、「評価する」が４４％で、「評価しない」を上回り

ました。 

 安倍内閣が最も優先して取り組む課題について聞いたと

ころ、最も多かったのは、「年金や医療など社会保障」の５

１％、次いで「景気や雇用」の４４％、「少子高齢化や子育

て対策」の３３％が続き、「憲法改正」は１２の選択肢のう

ち７番目の１２％でした。 

 森友学園や加計学園の問題で安倍総理や政府のこれまで

の説明に納得できたかどうか聞いたところ、「納得できなか

った」と答えた人が８０％に上りました。「納得できた」は

１１％でした。 

 

【詳報】 

10 月 13～14 日定期調査（前回調査＝9 月 1～2 日比較数

字） 

 調査方法＝電話による聞き取り方式（ＲＤＤ方式） 

 全国18歳以上の男女、2,367件（固定電話958件、携帯

電話1,409件） 

有効回答数1,248件（＝52.7％、固定608件63.5％、1,200

件45.4％） 

 

内閣支持率・政党支持率 

安倍内閣を支持しますか 

  非常に支持できる 5.3％（－0.8㌽） 

  ある程度支持できる 46.4（＋6.3） 

あまり支持できない 32.8（－2.6） 

  まったく支持できない 12.8（－3.8） 

  ＮＡ･わからない 2.7（＋0.9 

 

支持する理由は？ 

  安倍総理に期待できる 19.9（－2.3） 

  閣僚の顔ぶれがよい 3.4（－0.9） 

  政策に期待できる 14.4（±0） 

  自民党を中心とした内閣だから 27.2（－1.9） 

  特に理由はない 33.0（＋5.6） 

  ＮＡ･わからない 2.0（－0.5） 

 

不支持の理由は？ 

  安倍総理に期待できない 23.2（－8.2） 

  閣僚の顔ぶれがよくない 15.3（＋7.0） 

 政策に期待できない 24.2（－2.4） 

  自民党を中心とした内閣だから 23.2（＋0.3） 

  特に理由はない 10.1（＋2.6） 

  ＮＡ･わからない 4.0（＋0.8） 

 

どの政党を支持しますか 

  自民党 38.4（＋7.9） 

  立憲民主党 5.3（－0.2） 

  公明党 3.9（＋2.1） 

  日本共産党 2.5（－0.3） 

  国民民主党 1.3（＋0.8） 

日本維新の会 1.0（＋0.2） 

  社民党 0.8（±0） 

  自由党 0.3（＋0.1） 

  希望の党 0.3（＋0.3） 

  それ以外の政党 0.5（－0.3） 

 支持する政党はない 42.0（－12.2） 

  ＮＡ･わからない 3.7（＋1.5） 

 

内閣改造にいついて 

 10月2日の内閣改造の顔ぶれを 

  評価する 25％ 

評価しない 51 

  ＮＡ･わからない 24 

 

麻生太郎氏の留任について 麻生氏が副総理兼財務大臣に

留任となった人事を 

評価する 32％ 

評価しない 57 

 ＮＡ･わからない 12 
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 片山さつき氏の起用について 女性閣僚として地方創生

大臣に片山氏を起用した人事を 

  評価する 44％ 

  評価しない 41 

  NA/わからない 16 

 

 内閣の優先課題について 安倍内閣が取り組む課題は何

か、次の12の中から3つまで選ぶ 

  年金や医療などの社会保障 51％ 

  景気や雇用 44 

  少子高齢化や子育て対策 33 

消費税増税など税制 25 

  外交や安全保障 23 

  東日本大震災の復興 19 

  原子力発電などエネルギー政策 12 

憲法改正 12 

  教育改革 12 

防災対策 12 

地方分権や行政改革 9 

その他 1 

NA・わからない 3 

 

森友・加計問題にいついて 安倍総理や政府のこれまでの

説明に納得できるか 

  納得できた 11％ 

  納得できなかった 80 

  NA・わからない 9 

 

外国人労働者受け入れ拡大の法案について 政府は人手不

足解消のために外国人労働者受け入れ拡大のための法案を

臨時国会に提出する方針だが、この法案に 

  賛成 46％ 

  反対 40 

  NA・わからない 14 

 

憲法改正について 次の国会に提出をめざす考えについて 

安倍総理は改造後の会見で「自民党改憲案を次の国会で提

出すべき」と話した。この考えに 

  賛成 33％ 

  反対 52 

  NA・わからない 15 

   

北朝鮮について 北朝鮮の動向について 

  非常に不安を感じる 33（－7） 

  多少は不安を感じる 50（＋4） 

  あまり不安を感じない 14（＋4） 

  全く不安を感じない 2（－1） 

  ＮＡ･わからない 2（－1） 

 

 


